

С заповедных троп убрали мусор

21 ноября завершился конкурс «Заповедные тропы», который проходил в рамках проекта благотворительного фонда «Куркиеки» «Ладога – Сайма – Байкал».

Экологические акции «Ключ к Ладоге» прошли на территории пяти поселений Лахденпохского района. Был вывезен бытовой мусор с берегов рек Хийтоланйоки, Ильменйоки, Куркийоки, Соскуанйоки, Ауройоки, ручьев, родников и лесных озер. Совместными усилиями добровольцев из Санкт-Петербурга, Куркиекского лесничества и местных жителей очищены от мусора стоянки туристов на островах Ладожского озера.

Участники конкурса продолжили наблюдения за сезонными изменениями на учебных природ-

ных тропах и приняли участие в благоустройстве питомника декоративных растений в поселке Куркиеки.

В 2013 году в проекте участвовали 36 команд, 1447 детей и взрослых из школ, детских садов, клубов, библиотек, молодежных и семейных объединений из 14 населенных пунктов Лахденпохского района.

Победителем конкурса стала команда «Форель» Куркиекской школы. Поощрительными призами будут также отмечены 150 активных участников конкурса.

Конкурс проходил при поддержке Министерства по природопользованию и экологии Карелии, Ботанического института имени В.Л. Комарова РАН и компании «Кала-Ранта».

